



8 типовых ошибок, которые могут возникнуть при обновлении FineBI до версии 6.0

1. Угроза несовместимости набора данных

В версии 6.0 при использовании набора данных Excel в "Моем анализе" удалена функция добавления самозацикливающихся столбцов. Однако, наборы данных Excel, добавленные в "Public data", по-прежнему могут использовать эту функцию. При использовании плагина "FR and BI Upgrade Detection" для обнаружения проблем с самозацикливающимися столбцами такие таблицы будут обнаружены. Также таблицы, превышающие лимит объема данных для обработки в версии 5.x, больше не будут обновляться. При обновлении до версии 6.0 для таблиц этого типа напрямую задается запрет на обновление родительской таблицы, и никаких изменений не происходит.

2. Угроза потери административных прав для набора данных

В случае если пользователь является создателем набора данных, но не является администратором, после обновления до версии 6.0 у него не будет административных прав на этот набор данных. После обновления администратору необходимо войти в систему FineBI, нажать "BI Tools>6.0 Upgrade Compatibility>User Management Permissions Repair" и нажать кнопку "Repair", чтобы автоматически изменить права.

3. Угроза несовместимости дашбордов

В версии 6.0 "Компонент составного фильтра" имеет только элемент настройки "Фиксированное значение", а элемент настройки "Значение фильтра компонента" отсутствует. При использовании плагина "FR and BI Upgrade Detection" для обнаружения проблем с фильтрацией такие компоненты будут обнаружены. Если есть необходимость сохранить фильтры, пользователь может настроить их перед обновлением.

4. Угроза потери возможности наследования прав доступа

В версии 6.0 наследование прав по умолчанию включено для "Наборов данных для самостоятельного анализа" в "Моем анализе". По сравнению с версией 5.x будет добавлена ассоциация между таблицами, созданная с помощью наследования прав.

5. Изменение статуса экстракта

По сравнению с версией 5.x в версии 6.0 изменилась функция набора данных для самостоятельного анализа, в результате чего изменился статус извлечения. В версии 6.0 пользователь не может вручную установить извлечение/не извлечение наборов данных. Наборы данных, содержащие только шаги выбора полей, будут автоматически оцениваться как не экстракционные, а другие наборы данных будут оцениваться как экстракционные.

6. Отсутствие некоторых плагинов

В версии 6.0 некоторые плагины более не поддерживаются. Плагины, которые не были включены в новую версию в процессе обновления и не были потеряны при обнаружении зависимостей от плагинов, не будут отображаться в FineBI. Для получения подробной информации по работе плагинов пользователь может проверить `upgrade_check_report.xlsx`.

7. Изменение логики фильтрации показателей кросс-таблицы

В версии 5.x и версии 6.0 логика фильтрации индикаторов кросс-таблицы отличается:

- Версия 5.x: для индикаторов отображается “Итого по Столбцу”
- Версия 6.0: Для показателей отображается “Итого по строке и столбцу”.

8. Отсутствие возможности использования в компоненте меры в процентном выражении

Версия 6.0 удаляет "Текущую настройку процентного соотношения " и больше не предоставляет эту информацию. Для выполнения этой функции можно использовать вычисляемые показатели. Логика расчета не унифицирована, и эту функцию можно легко реализовать с помощью расчетных индикаторов.